

百幅“寿”字敬老人 永济市东开张村举办重阳节活动

运城晚报讯(记者 茹雅)10月11日上午,永济市开张镇东开张村举办第三十四届重阳节活动。

活动开始,书法爱好者王志明将其书写的百余幅“寿”字送给老人们,并送上祝福。紧接着革命歌曲、蒲剧选段、民族舞蹈等节目依次上演,虽然没有华丽的服饰、绚丽的舞台,但是欢快的舞姿、动人的歌声和真诚的笑容仍给老人们带去了欢乐。演出现场互动热烈,其乐融融,老人们在欢声笑语中拉家常、聊趣事,度过了一个温馨、快乐的重阳节。

节目结束后,东开张村还为老人们提供了美味的午餐。大家围坐一起,一声问候,两句寒暄,句句饱含着东开张村工作人员对老人浓浓的关怀之情。老人们表示,这个活动为他们平淡的生活增添了乐趣,更让他们感受到了温暖,为村里的工作人员点赞。此外,东开张村还准备了180床棉被,送给村里70岁以上的老人。拿着这些棉被,老人们倍感温暖。

此次活动让老人们感受到浓浓的爱,丰富了老人们的精神文化生活,同时弘扬了爱老、敬老的中华民族传统美德,营造出了浓厚、和谐的节日氛围。



送「寿」字
▲书法爱好者王志明(左一)为老人赠「寿」字
记者 茹雅 摄

运城学院举办“快乐健步走 欢庆重阳节”活动

运城晚报讯(记者 王露)10月11日,运城学院离退休人员管理部组织举办了一场别开生面的“快乐健步走 欢庆重阳节”活动。众多老干部们欢聚一堂,共同度过了一个温馨又难忘的节日。

活动在庄严的国歌声中拉开帷幕,激昂的旋律回荡在空中,激发了大家心中的爱国之情。

文艺表演环节,崔竹梅等的电吹管合奏《欢聚一堂》率先登场,悠扬的旋律仿佛将大家带入欢乐的海洋。接着,樊晋豫等带来的舞蹈《祖国颂歌》,以优美的舞姿表达了对祖国的热爱和赞美,赢得了阵阵掌声。

健步走环节可谓精彩有序。老干部们精神抖擞地在操场迈开步伐,开启了

健步之旅。大家一边走一边交流着生活的点滴,欢声笑语在操场上空回荡。

年近70岁的秦官吉说,健步走活动锻炼了身体、陶冶了情操,还提供了一个相聚与交流的机会,让他倍感温暖。他表示,将离岗不离党、退休不褪色,始终关心支持学院的各项工作,为学院的发展贡献自己的智慧和力量。

运城电信驻村工作队开展重阳节慰问活动

运城晚报讯(记者 王露 通讯员 李军)10月11日,运城电信驻绛县冷口乡横岭关村工作队精心组织了一场温暖的重阳节慰问老人活动。

当天,工作队成员和村干部分成若干小组,前往村里70岁以上的老人家中进行慰问。每到一处,他们都与老人亲切交

谈,详细了解老人们的生活状况和身体情况,并为老人送上大米、食用油、麻花等慰问品。

在随后的座谈会上,老人们围坐在一起,分享自己的人生经历。工作队队员和村干部也向老人们介绍了村里近年来的发展变化,并认真听取了老人们的意见和

建议。

自2021年6月,工作队开展帮扶工作以来,除了开展日常入户防返贫走访排查工作以外,还主动为村里老人送医、送药、代买生活用品,帮助其销售连翘、五味子等中药材,得到了村民的广泛认可。

墨韵品匠装饰爱心团队为孤寡老人送温暖

运城晚报讯 10月11日,运城墨韵品匠装饰设计有限公司负责人带领爱心团队,带着米、面、油、肉、鸡蛋等来到盐湖区陶村镇苦池村老年日间照料中心,为该中心的孤寡老人送上节日的祝福。

近年来,该公司秉持“爱心、善心、诚

信”的企业理念,每年拿出固定资金,积极参与社会公益慈善活动,通过公众号粉丝留言的方式,寻找贫困家庭和贫困学生,采用承担学费、一次性帮扶或连续性帮扶等方式,对多个贫困家庭及学生进行了爱心帮扶。

该公司负责人表示,在盐湖区陶村镇苦池村老年日间照料中心开展的重阳节慰问活动,是他们团队表达爱心的方式之一。他们会将这份爱心继续传递下去。

(荆奋荣)

运城晚报讯 10月11日,新绛县委老干部局在全县范围内组织开展“九九重阳节,浓浓敬老情”重阳节系列活动。

新绛县委老干部局组建“红色教育宣讲团”走进阳王镇裴社村开展了一场面对面的红色宣讲活动。

新绛县老年大学艺术团120余名成员,精心排练了20余个节目,先后前往东韩村、新和村等地,为老年人献上一场场精彩的文艺盛宴。

新绛县老年大学爱心服务站组织30余名老干部及志愿者,深入农村,开展“爱心益捐”志愿服务活动。志愿者们把精心挑选的200余件羽绒服、裤子、棉衣、毛衣等,捐赠给村里有需要的群众。

重阳节当天,该县有关乡镇和县直部门分别组织召开了座谈会、联欢会和文艺表演,以多种形式庆祝重阳节。重阳节系列活动的开展,让广大老干部、老同志在这个特殊的节日里感受到了来自党和组织的关爱和温暖,在全社会营造尊老、敬老、爱老的浓厚氛围,也增强了广大老干部的获得感和幸福感。

开展重阳节系列活动

新绛县委老干部局

(陈晓娜)

临猗县楚侯乡东三里村:举行欢度重阳节暨村史碑揭幕仪式



运城晚报讯 10月11日是重阳节,临猗县楚侯乡东三里村举行欢度重阳节暨村史碑揭幕仪式,并为爱心人士颁发荣誉证书(左图)。

凝聚银发力量,展现银发风采。今年,东三里村的81位75岁以上老年人心怀家乡情、难忘故土恩,尽晚年微薄之力发挥余热,共同编写了东三里村村史《美丽的家乡》。东三里村历史悠久,文化底蕴深厚。这部村史不仅能让村民更好地了解自己的家乡,传承和弘扬家乡的优秀文化,还能增强村民对家乡的归属感和认同感,为挖掘历史文化潜

力,推进和美乡村振兴发展添砖加瓦。本村在外的爱心人士共捐资1万余元,用于村史碑建设。

当天的活动中,东三里村舞蹈队献上丰富多彩的节目,祝老人们节日快乐。万荣县蒲剧团为老人们送上一场蒲剧艺术大餐,让老人们感受到党和社会的关心。

该村负责人表示,希望通过这次活动,让孝老爱亲的传统美德像东三里村的村史一样世代相传,让尊老爱老这一优良传统美德在东三里村蔚然成风,发扬光大。

(郑继才)